

Цена 5 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ЗНАМЯ ИЛЬИЧА.

Газета
райкома ВКП(б).
и райисполкома
Гурьевского р-на.
Запсибиря

28 апреля 1935 г.

№ 10

Выходит 6 раз в м-ц.

Лозунги 1-го мая

1. Да здравствует первое мая—боевой смотр революционных сил международного пролетариата!

2. Братья по классу, жертвам фашистского террора и узникам капитализма—в день первого мая наш пролетарский привет!

3. Пролетарии всех стран укрепляйте дело пролетарско-интернационализма! Становитесь под знамена Коммунистического Интернационала! Вперед к новым боям и победам! Да здравствует мировая социалистическая революция!

4. В странах капитализма, странах фашизма миллионы рабочих и крестьян обречены на голод, нищету и безработицу. В СССР власть советов уничтожила безработицу и открыла всем трудящимся широкий путь к зажиточной, культурной и радостной жизни. Пролетарии и крестьяне всего мира! Идите по пути рабочих и крестьян Советского Союза! Долой фашизм! Долой капитализм! Да здравствует советская власть во всем мире!

5. Революционным пролетариям Германии наш братский привет! Да здравствует геройическая коммунистическая партия Германии! Да здравствует тов. Тельман! Вырвем его из рук фашистских палачей. Свободу пленникам фашизма!

6. Братский привет геройическому рабочему классу и всем трудящимся массам Китая! Да здравствует геройическая коммунистическая партия Китая!

7. „Интернациональные связи рабочего класса СССР с рабочими капиталистических стран, братский союз с рабочими всех стран—это один из краеугольных камней силы и могущества республики советов“. (СТАЛИН). Выше знамя международной пролетарской солидарности! За победу социализма во всем мире!

8. „Ни одной пяди чужой земли не хотим. Но и своей земли, ни одного вершка своей земли не отдадим никому“. (СТАЛИН).

9. „Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира, но мы не боимся угроз и готовы ударом на удар поджигателей войны“. (СТАЛИН). Да здравствует советская политика мира!

10. Да здравствует наша родная непобедимая Красная армия—могучий слуга маркса-труда народов СССР и верный страж завоеваний Октябрьской социалистической революции!

Готовьтесь к дню печати

5-го мая—день большевистской печати. В этот день 23 года назад вышел первый номер большевистской газеты „Правда“. Эта газета несмотря на суровые преследования сыграла громадную роль, в подготовке трудаящихся масс на борьбу с царизмом, на борьбу с проклятым наследием прошлого.

С приходом к власти самих трудящихся, день 5-го мая стал у нас днем праздника всей большевистской печати. В этот день наша печать и ее многомиллионная армия рабселькоров подводят итоги своей борьбы и победы.

Мы помещаем сегодня, решения бюро райкома, о порядке подготовки к дню печати. С большевистской не-примиримостью бюро района вскрывает слабые стороны нашей работы и намечает практические пути к их устранению. Нужно немедленно обсудить эти предложения и принять меры к их проведению в жизнь.

Лозунгом нашей работы

должно стать, **ни одной колхозной бригады, ни одного учреждения и предприятия без регулярно выходящей стенгазеты.**

5-го мая собирается районный слет рабселькоров—командиров пролетарского общественного мнения. Лучшим подарком к слету, будет практическое проведение в жизнь указаний партии и правительства об образцовом проведении сева, о беззагорочном выполнении плановых производственных заданий.

Рабселькоры должны быть в первых рядах бойцов нашей великой социалистической родины. Показывая образцы хорошей работы, с беспрощальной непримиримостью, вскрывая недочеты и разоблачая конкретных носителей зла, бичуя лодырей, рвачей и разгильдяев, мы должны сделать все зависящее от нас к тому, чтобы день 5-го мая встретить новыми успехами на всех участках нашей работы.

О работе с рабселькорами и подготовке к дню печати.

(Постановление бюро Гурьевского райкома ВКП(б) от 21-го апреля 35 г.)

Заслушав доклад редактора газеты „Знамя Ильи Чайки“ тов. Голубева, о работе с рабселькорами

и подготовке к дню печати, бюро районного комитета ВКП(б) отмечает:

Организация в районе районной газеты способствовала оживлению деятельности рабселькоров. Наглядным показателем этого свидетельствует большой приток писем поступивших в редакцию (217 писем), за сравнительно короткий промежуток времени. Рабселькоры исключительно повысили свою активность, в развертывании большевистской самокритики и вскрытию недостатков в работе.

Наряду с этим, бюро райкома отмечает все еще крайне недостаточное внимание в деле руководства рабселькорами и стенгазетами со стороны первичных партийных организаций. Указания районной партийной конференции, об оказании помощи редколлегиям и рабселькорам, в их борьбе за действенность и политическую заостренность помещаемых материалов, не выполнены.

Подчеркивая исключительную роль, которую возлагает партия на рабселькоров, в борьбе за выполнение плана 2-й пятилетки, за успешное проведение весеннего сева, бюро райкома постановляет:

1. Обязать редакцию газеты „Знамя Ильи Чайки“, усилить организационное руководство рабселькоровским движением, под углом дефференциации его задач применительно к отдельным отраслям промышленности и сельского хозяйства района.

2. Обязать все первичные и партийные организации неуклонно проводить в жизни указания районной партийной конференции о рабселькорах, всемерно помогая им в развертывании большевистской самокритики снизу, в их борьбе первом и личным примером, за выполнение планов на всех участках социалистического строительства, в их живой организаторской работе по развертыванию социалистического соревнования.

3. Предложить редакции газеты:

a) Наладить систематическое изучение состава своих рабселькоров, внимательно руководить каждым отдельным рабселькором.

b) Добиться полного охвата рабселькоров школами и кружками марксистско-ленинского воспитания повышенной бдительности рабселькора в борьбе с классовым врагом, используя их умение разобла-

5-го мая—общерайонный слет рабселькоров

5-го мая в 6 час. вечера в помещении рабочего клуба (Гурьевск) отрывается первый районный слет рабселькоров.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. День печати и очередные задачи рабселькоров (доклад тов. Голубев)
2. Отчеты лучших редколлегий стенгазет и рабселькоров о работе.

По окончании художественная часть. Прибывающие редакторы должны захватить с собой свои стенгазеты для выставки.

Редакция газеты „Знамя Ильи Чайки“.

Лозунги 1-го мая

11. Рабочие и колхозники! Вступайте в ряды Осоавиахима! Овладевайте военной техникой. Будьте готовы к стойкой обороне советов!

12. Обеспечим воспитание рабоче-крестьянской молодежи в духе коммунизма. Да здравствует комсомольское племя—могучий резерв и надежный помощник большевистской партии.

13. Пионеры и школьники! Овладевайте основными науками, укрепляйте дисциплину в школе! Будьте готовы продолжать и завершать великое дело ЛЕНИНА! Да здравствуют наши советские дети!

14. Рабочие, колхозники, учителя и комсомольцы! Окружим заботой нашу советскую школу. За коммунистическое воспитание наших детей! Вырастим достойную смену!

15. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы, трудящиеся Советского Союза теснее сплотим ряды вокруг партии ЛЕНИНА! Вперед, на борьбу за генеральную линию партии; Вперед, за победу коммунизма!

16. „Революционная бдительность является тем самым качеством, которое особенно необходимо теперь большевикам“ (СТАЛИН). Безжалостно раздавим двурушников и трижды презренных агентов буржуазии и их подонков из бывшей зиновьевско-троцкистской своры! Выше знамя Ленинско-Сталинской непримиримости ко всем врагам Ленинизма!

17. Трудящиеся страны советов! Подлые остатки умирающего классового врага пытаются подорвать дело социализма. Искореним последней буржуазии! Долой благодушие и ропотество! Будем всегда и везде бдительными!

18. Сделаем историю партии Ленина достоянием каждого коммуниста, каждого комсомольца и каждого борца за социализм! На опыте борьбы партии с врагом партии еще крепче закалим нашу молодежь! За идеиную вооруженность каждого коммуниста теорией Маркса-Энгельса-Ленина!

19. Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков-вождь и организатор победоносного строительства социализма.

20. Да здравствует великой непобедимое знамя Маркса-Энгельса-Ленина! Да здравствует ЛЕНИНИЗМ!

(Продолж. см. на 4 стр.)

НЕМЕДЛЕННО УСТРАНИТЬ НЕДОЧЕТЫ ПЕРВЫХ ДНЕЙ СЕВА

Колхоз „Коминтерн“ показывает образец в проведении сева

Вечером тов. Бедарев бригадир 2 бригады колхоза „Коминтерн“, коротко информирует своих членов бригады.

— Товарищи завтра, в 12 часов дня, мы должны выехать на сверхраний посев, а поэтому разойдясь отсюда каждый из нас должен сегодня же хорошо подготовить все, что будет необходимо в работе.

В указанное время в полной и боевой готовности бригада тов. Бедарева подъезжает к конторе колхоза, а за неё также организовано идет бригада № 1 т. Бызова. Ровно в 2 часа дня, бригада тов. Бедарева и Бызова с инспектором по качеству т. Хахалиным Лукьяном Петровичем, приступили к работе.

Прорабатывая новый устав с-х артели и обращение 3-го краевого и 1-го районного съезда колхозников-ударников, бригада тов. Бедарева и Бызова взяли на себя обязательство, сев провести в самые сжатые сроки и с хорошим качеством. Это обязательство они выполняют на деле.

Произведя сверхраний посев, они на второй же день стали производить задельку семян, соблюдая при этом все агротехнические правила.

Сверхраний сев они провели по сдвоенному пару, по пару одинаков и зяби с заделкой их бороной „зиг-заг“ в 3-4 следа.

Вместе с этим бригады сейчас производят поделку скворешниц и расставляют их на полях с тем, чтобы эту птицу привлечь на борьбу с сельскохозяйственными вредителями.

В колхозе хорошо оборудовали полевой стан в нем клуб, ларек и баню. На весенний сев для лучшего обслуживания колхозников контора колхоза „Коминтерн“ выезжает в поле.

БЕЛОВ.

Бригада выехала в необорудованные станы

20-го апреля бригада № 1 колхоза имени Воропило-ва Ур-Бедаревского с-совета, выехала проводить сверхраний сев. Однако ста-

ны в которых разместилась бригада, совершенно не подготовлены. В стенах барака кругом дыры и щели, окна все забиты соломой, дверей нет и с крыши по всем углам протекает вода.

В самом помещении нет столов, скамеек и нар, кол-

хозники спят прямо на грязном полу. Дров к стану не подвезено, чугунные печки стоят без труб.

О таком безобразном со- стоянии стана хорошо знали бригадир, хозяйственник и сам председатель колхоза Морозов, но не принимают никаких мер к тому, чтобы в станах навести надлежащий порядок.

В. ЧИРЕКОВ.

РАЗВЕРТЫВАНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ НА СЕВЕ — ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА СТЕННОЙ ГАЗЕТЫ

Мы несколько раз подчеркивали выше, что стенная газета должна вскрыть недостатки и помогать устранять их. Но, бесспорно, основная задача стенной газеты — развернуть социалистическое соревнование на севе. Социалистическое соревнование мощное средство искоренения всех недочетов и неполадок. Вдумайтесь в простые, но мудрые слова товарища СТАЛИНА: „У колхозников есть все для того, чтобы жить зажиточно. Нужно им только одно: работать честно в колхозе и беречь колхозное добро“. В этих словах — глубокий смысл. Если колхозы снимают еще урожай в два-три раза ниже того, какой они могли бы снять, если колхозники получают доход раза в четыре-пять меньше чем они могли бы получить, то причина этому одна: они еще не работают, как надо, они еще не используют всех огромных преимуществ, которые дает колхозное производство.

Дело тут не только в том, что люди не хотят честно работать, не хотят себе до бра Кончено, есть и лоды говорили вначале о тысяче членов навыках мелкого собственника, вчерашние единоличники — сегодняшнего колхозника.

Дело тут не только в том, что люди не хотят честно работать, не хотят себе до бра Кончено, есть и лоды говорили вначале о тысяче членов навыках мелкого собственника, вчерашние единоличники — сегодняшнего колхозника.

Еще далее полностью не изжиты мелкособственнические навыки у некоторых колхозников. Посмотрите, как иной конюх ухаживает за колхозными лошадьми и как он когда-то ухаживал за своими собственными лошадьми. Он считает, что теперь лошади „не его“, и если они заболеют чесоткой, ему не жалко, а раньше бывало он ночи не спит, ежели у него конь „заскучал“, и не так охотно ел. Конечно, таких конюхов становится в колхозах все меньше, но еще немало.

Еще немало старых привычек осталось и у других колхозников, и это является главным препятствием на пути к зажиточной жизни. Перевоспитывать людей соревнование путем общественного воздействия пре-

На ходу устраниТЬ все недостатки в работе

Несколько дней тому назад, Сам выезд в поле бригад был в колхозе имени Буденного М-Салайского с-совета была создана комиссия по проверке колхоза готовности к севу.

Проверив семена, инвентарь, транспорт, сбрую и состояние тягловой силы, эта комиссия доложила собранию колхозников о том, что колхоз полностью приготовился к севу и в любую минуту в полном порядке может выезжать в поле.

16-го апреля, все поля были открыты от снега и колхоз выехал производить сверхраний посев. И вот в это-то время с подготовкой к весеннему севу оказалось не все в порядке.

В первой и во второй бригаде, привезенные в поле борны „зиг-заг“ оказались без соединительных цепей и для соединения их, в бригаде не нашлось даже обрывка веревки.

Выезжая в поле ни одна бригада не захватила с собой ключей, ножа, шила и дратья, а ведь все это необходимо иметь и всегда под руками в каждой бригаде. У каждой бригады в кладовых имеются молотки, запасные вальки, тяжи, узелки и вожжи, но выезжая в поле, бригады ни чего не захватили с собой.

При этом первом выезде в поле было особенно заметно, что во всех бригадах еще мало обращено внимание на организацию труда и дисциплину колхозников. Так 19-го апреля сборы бригад к выезду на пашню проходили с 7 час. утра и до 12 час. дня.

Сам выезд в поле бригад был без участия бригадиров, при чем бригадир 1-й бригады тов. Несторов не был на месте работы.

Включаясь в сталинский поход все колхозники взяли на себя обязательство добиться урожайности не менее 14 центнеров с гектара. Однако борьба за практическое выполнение этого обязательства бригады еще не развернули как следует. 1-я и 3-я бригады приступая к заделке сверхраний сева, стали бороться подряд все полосы, тогда как низменные места еще покрыты водой. Ясно, что задевая низины не дождавшиеся их подсыхания, бригады могут снизить свою урожайность.

Первые дни сверхраний сева совершились в расплох захватили партийную и комсомольскую группу. Они не разставили как следует партийно-комсомольских сил, не дали должного инструктажа и установок в работе книгоношам, чтецам газет и журналов, редакторам бригадных стенгазет в результате чего люди не знают как и с чего именно браться за дело. Редколлегиям бригад уже сейчас нужно приступить к работе, а у них еще нет бумаги, нет карандашей, ручек и других необходимых материалов. В библиотеке есть всевозможные журналы и книги, но вся эта литература пока еще продолжает лежать неподвижно под замком у избача тов. Волковой.

К весеннему севу под готовились плохо

14-го апреля по инициативе Урского сельского совета в двух колхозах „Путь Ленина“, „Карл Маркса“, был произведен пробный выезд и проверка инвентаря к севу.

В обоих колхозах тягловая сила по категориям не разбиты и на подкормку не поставлены, ежедневно на них работают, учитывая что не важная, надлежащего ухода за лошадьми нет, лошади не чистятся. В колхозе „Путь Ленина“ половина хомутов к работе в весенне-посевную не годные.

Предколхоза Михальченко до сих пор не позаботился проверить картофель, которая находится в ямах и не известно годна ли она семена или нет.

Фураж — овес имеется в недостаточном количестве и то часть его не менее 10 цент. сгорелось.

В обеих колхозах колхозники пахаря-бороноволоки не точно знают нормы выработки оценку труда.

За бригадами не закреплены участки земли и колхозники не знают на каком участке и что будут сеять. Сеяльщики даже не знают как нужно настроить сеялку для нормы высева. Правления обеих колхозов, лишь только еще думают об оборудованиях-культурных станах наполях, а также и об общем питании, а о проведении культурной работы, даже и из памяти вышло.

Яковлев Новиков.

учить их заботиться о колхозном добрь, как о своем собственном, приучать работать честно, во всю силу и со всей страстью и старанием на общественной колхозной работе — вот задача из всех задач главная. И эту задачу мы успешно разрешаем социалистическим соревнованием, завещанным нам Лениным.

В капиталистическом обществе господствует закон конкуренции — война всех против всех. Там среди людей господствует звериный закон: если я тебя не съем, то ты меня съешь, так лучше я тебя слопаю. Там капиталисты, помещики, кулаки безнаказанно пожирают труд трудящихся крестьян и рабочих. Мы уничтожили эксплуатацию чужого труда. Прогнали капиталистов и помещиков, разгромили кулакчество. В нашей стране трудящиеся работают на самих себя. У нас другой закон. Социалистическое соревнование говорит: догоняй передовиков, помогай подтянуться отсталым, чтобы всем трудящимся жилось хорошо и вольно. И социалистическое соревнование путем общего воздействия пре-

воспитывает людей. Ясно теперь, какое значение имеет социалистическое соревнование для колхозов, какое оно имеет значение для ударного проведения весеннего сева в частности. Но как же стенной газете проводить социалистическое соревнование?

Черезвычайно важна в социалистическом соревновании осведомленность. Где нет осведомленности, публичности, где никто не знает о ходе соревнования и об его итогах, там нег и соревнования. Значит, первоначально нужно регулярно сообщать в каждом номере газеты о ходе соревнования. В каждом номере стенгазеты должна сообщать, как идет соревнование, кто впереди, кто отстает, какая бригада сегодня победила. Это первое условие для успешного проведения соревнования. Бригадная газета должна сообщать о ходе соревнования между звенями и между отдельными колхозниками. Об отдельных людях должна писать и колхозная газета. Наибольшая выработка ударника или

(Продолж. см. на 3-й стр.)

ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Трактора готовы, а сама бригада нет

Уже прошло 9 дней, как тракторная бригада № 3 Кулебакинской МТС получила трактора и перевела машины в колхоз „14-й Годовщины Октября“ Ур-Бедаревского с-совета.

Казалось бы время вполне хватало для того, чтобы бригаду снабдить всем необходимым инвентарем для весенних работ, но, к сожалению, дирекцией МТС и самим колхозом по этому вопросу еще ни чего не сделано. В бригаде нет шинтовой проволоки, нет ведер под мазь и горючее, нет передвижной избушки для трактористов и еще не готовы прицепы.

Ведра и проволку дирекция МТС обещала выслать

Нам пишут

Без воды

В стройцехе Гурзавода имеется участок, новая башня где работают 4 бригады. На этом участке не имеется воды для питья. В обеденный перерыв многие рабочие работающие на этом участке обедают на месте работы и за неимением воды, бегают в общежитие.

Комендант общежития, воды давать запрещает. Рабочим стройцеха приходится брать воду из кипятка краудчи. Об этом говорили на собрании стройцеха и постановили исправить дело с водой, но до сего времени воды нет.

ПАВЛОВ.

Горожитие

Общежитие рабочих цинкрудника содержит в плохом виде. Одеяла и матрасы грязные. Дезинфекции не бывает. Коек — одна на двух, один идет на смену, а другой ее занимает. В общежитии нет кипятка, рабочие идущие на смену не могут попить чаю и пить холодную сырую воду.

РАБОЧИЕ

Распространим 50 экземпляров

Мы, комсомольцы Газриловского с-совета, заслушав доклад нашего зав. агентством связи т. Гончарова о распространении нашей Гурьевской районной газеты „Знамя Ильича“, берет на себя обязательство распространить 50 экземпляров и следить за ее лучшей доставкой.

Вызываем последовать нашему примеру — сосновскую комсомольскую организацию.

ТАНАНОВ.

Преступно небрежное отношение к сверхранному севу

В колхозе „14-я годовщина Октября“ Ур. Бедаревского с-совета к сверхранному севу отнеслись преступно небрежно.

Произведя 30 га посева еще 16-17-го апреля, они до 21 апреля не приступили к заделке семян. На

вопрос почему колхоз не приступил к заделке посева пред. колхоза тов. Петров и партрорг т. Коняев отвечают, что засеянные участки еще покрытывой и боронить их нельзя. На самом же деле все участки к заделке семян давно готовы и боронование колхоз мог производить еще с 19-го апреля.

Через 3-4 дня колхоз должен будет начать массовый сев, но бригады к выезду в поле не приготовились. У них еще нет рабочих планов и не расстановлены силы. Имеющиеся се-

ялки не проверялись на высев и имеют ряд неисправностей. У тракторной сеялки испорчен и не работает автомат переключатель. Конные сеялки еще без прицепов и нехватает цепей.

В колхозе еще нет семян просы, гречи, конопли, бобовых и огородных культур, много недостает картофеля, кормов и фуражка, но все это ни чуть не тревожит правление колхоза и партийно-комсомольскую группу.

В бригадах еще нет редакций стенгазет, нет литературы, не заключено ни одного договора на социалистическое соревнование, а партрорг тов. Коняев и комсорг тов. Смирнов не принимают никаких мер к тому, чтобы лучше организовать эту работу.

В. Ч.

Разворачивание социалистического соревнования на севе — основная задача стенной газеты

(Окончание. Начало смотри на 2-й странице)

наоборот, закоренелый лодырь должен получить ме-сто не только в бригадной, но и в общественной газете.

Как писать и что писать? Тут точный рецепт дать не возможно. Надо самому по раскинуть мозгами. Но при ведем пару примеров. Допустим, т. Петров выработал сегодня двойную норму па- хоты при высоком качестве. Надо не только громко сообщить об этом факте, чтобы все об этом узнали, но также провести с тов. Петровым беседу, как он этого добился. Надо найти другого человека, который возьмется догнать Петрова и даже перегнать его. Побеседовать и с этим человеком, поместить обе беседы в стенгазете. Тут сразу возникает соревнование. Все за этим будут следить и попытаются сами догнать передовиков. А Петров пускай законно гордится своим успехом.

Другой пример. Первая бригада отстает от третьей.

Немедленно надо взять за метку или бессду у бригадира, чем он это объясняет, как он думает догнать третью бригаду. А если отставание затягивается, вовлечь в это дело правление, пусть высажутся лучшие ударники первой бригады и обязательно быстро ликвидируют отставание.

Чтобы соревнование прошло успешнее, надо выработать твердые условия соревнования. Сделать это надо заранее, чтобы все знали эти условия, причем нельзя ограничиваться только передовиками. В колхозе скажем пять бригад; две из них работают отлично. Очень плохо поступит газета, если она будет писать только о соревновании этих двух передовых бригад. Нет, главное состоит в том, чтобы подтянуть отстающих, чтобы и в них разгорелось ярким светом соревнование.

Чтобы же самое относится и к бригадной газете. Она должна добиваться, чтобы каж-

ый работник бригады шел вперед и догонял лучших ударников.

Таким образом с недочетами во время сева надо

бороться социалистическим

соревнованием с указанием

конкретных лиц и фамилий.

Пролетарский поэт

А. Безыменский очень хо-

рошо сказал:

„Объективные причины

выдумывать не сметь,

Нечего оправдывать чу-

жое бессилие.

Объективные причины дол-

жны иметь

Имя, отчество и фамилию“.

Пусть запомнят это чет-

веростишие редакторы

колхозных и бригадных

стеновых газет.

ОТ РЕДАКЦИИ: Материал взят

из брошюры „Колхозные стены

сеты на весеннем севе“. Издание

„Крестьянской газеты“ — „Заоч-

ные курсы редакторов колхоз-

ных и бригадных стендгазет“ — Пе-

рвая и вторая беседы нами по-

мещены в № 42 и 43 „ЗУ“ от 6

и 9 апреля 1935 года.

Навстречу 1 мая

Партком и завком Гурзавода провели цеховые собрания рабочих, спустили в цеха планы проведения первомайских торжеств, выделили докладчиков и готовят общезаводской воскресник по очистке завода.

Рабочие болтозаклепочного, прокатного и литейного цехов Гурзавода проводят проверку выполнения производственного плана приводят в порядок помещение и озеленяют цеха.

Комитет ВЛКСМ Гурзавода на 30-е апреля вечером организует факельное шествие. Готовят плакаты и лозунги, витрину знатных людей завода.

В горном отделе идет уборка и побелка цехов, выделены чтецы и беседчики, развертывают групповое соревнование рабочих за перевыполнение плана работ.

На первое мая организуют карнавал катание на автоматах пионеров. Для премирования лучших ударников выделяют фонд в 2.000 руб.

Гурьевский посовет приступил к организации очистки и украшению улиц и площадей.

Депутатские группы развертывают соцсоревнование на лучшую уборку квартир и усадьб рабочих.

Б.-Салайрский комитет ВЛКСМ, развертывает соцсоревнование за быстрейшее проведение гостехэкзамена и за перевыполнение плана работ.

Клуб рабочей молодежи, готовят постановку пьесы „Лес“.

К первому мая удвоим пионерский отряд

Наша школа добилась новых успехов. Ребята нас любят и обращаются к нам всегда за помощью. Но нам нужно еще лучше учиться, чтобы хорошо сдать весенние испытания.

Мы намечаем сделать следующее: Крепко бороться за выполнение заключенного договора на соцсоревнование с ударниками салайрского золотоприиска и выполним его. Доведем успеваемость путем постоянной помощи неуспевающим, до 98 проц. Добьемся охвата ребят соцсоревнованием на 100 проц. **Удвоим к 1-му мая 35 г. наш ударный пионерский отряд.** Заверим, что мы эти задачи выполним и к концу года выйдем в передовые ряды школ нашего района.

Ученики-пионеры заводской школы Барит-рудника Марковин, Даукшт, Лоткова.

Включаемся во Всесоюзный конкурс металлургов

Заслушав сообщение о Всесоюзном конкурсе металлургов, про производственное совещание транспортного цеха Гурзавода

включается в проводимый конкурс и берет на себя следующие обязательства:

Контрольные цифры по промфинплану на 1935 г. по переработке грузов в 260.000 тонн выполнить досрочно к 1-му декабря 1935 г.

Обеспечивать бесперебойное снабжение всех цехов завода необходимыми материалами и топливом на основе преподанных планов.

Улучшить качество работ по транспортировке и укладке ма-

териалов.

Содержать в полной исправности и чистоте в движущие механизмы.

Бережно использовать и хранить топливо, смазочные и обтирочные материалы.

Регулярно каждую декаду заслушивать информацию о ходе конкурса с выявлением лучших примерных ударников.

Освещать о ходе конкурса в стенгазете цеха общезаводской и районной печати.

Заключить соцдоговор с пасиловым цехом, на лучшее обслуживание основных производственных цехов.

АРЕФЬЕВ.

Даешь встречные нормы выработки на 30 проц.

Мы, токаря цеха металлических изделий Гурзавода (станок № 41) ПЕРМИНОВ Н., ПЕРМИНОВ М. ИВАНОВА А., учитывая важность токарной работы, обеспечивающей бесперебойным снабжением рабочего инструментом для выполнения производственной программы, даем встречные нормы выработки по нашему станку на 30 проц.

Вызываем последовать нашему примеру остальных рабочих цеха.

ПЕРМИНОВ Н., ПЕРМИНОВ М., ИВАНОВА А.

Лозунги 1-го мая

(Продолжение)

21. Рабочие и работницы, колхозники и колхозницы! Полнотью выполним план второй пятилетки, завершим техническую реконструкцию всех отраслей народного хозяйства! За дальнейший подъем материального и культурного уровня трудящихся! За построение бесклассового социалистического общества! Вперед к новым победам!

22. В период первой пятилетки мы сумели организовать энтузиазм, пафос нового строительства и добились решающих успехов. — Теперь это дело должны мы дополнить энтузиазмом и пафосом освоения новых заводов и новой техники, серьезным поднятием производительности труда и серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное». (СТАЛИН).

23. Многомиллионной армии ударников и ударниц, знатным людям нашей страны, героям социалистической стройки — пламенный большевистский привет!

24. Главное теперь в людях, овладевших техникой "Беречь каждого способного и понимающего работника, беречь и выращивать его". (СТАЛИН).

25. Рабочие и работницы, инженеры и техники! Овладев полной мощностью нашей социалистической промышленности. За освоение новой техники! За полную нагрузку самого короткого в мире рабочего дня.

26. Привет рабочим и работницам, командирам и инженерам советской металлургии, мужественно выполняющим государственный план. Дадим стране наряду с чугуном больше стали, больше проката высокого качества!

27. Колхозники и колхозницы будем крепить изо дня в день колхозный строй! Поднимем отстающие колхозы до уровня передовых! Сделаем все колхозы большевистскими, а всех колхозников зажиточными! Поможем честным единоличникам вступить в колхозы! Да здравствует союз рабочих и крестьян, победоносно строящих социализм!

28. Сочетание личных интересов колхозников с общественными интересами колхозов, вот где ключ укрепления колхозов". (СТАЛИН). Проведем в жизнь примерный устав сельскохозяйственной артели, добьемся дальнейшего подъема колхозной деревни!

29. Колхозники и колхозницы, работайте в колхозе честно и берегите колхозное добро в этом пути к зажиточной жизни!

30. Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники партийные и беспартийные, имея ввиду, что проблема животноводства является теперь такой же первоочередной проблемой, какой была вчера уже разрешенная с успехом проблема зерновая". (СТАЛИН). Выполним государственный план развития животноводства!

ЦК ВКП(б).

По ту сторону СОВЕТСКИХ ГРАНИЦ

Фашистская Германия протестует

Фашистская Германия с большим недовольством встретила решения совета Лиги наций, осудившее ее вооружения.

20-го апреля германское правительство отправило великим державам ноту (заявление), протеста по поводу ре-

шения совета Лиги наций. В ноте указывается, что Лига наций не имеет права быть судьей Германии. Выдвинутое в решении совета Лиги наций обвинение против Германии решительно опровергается.

Землетрясение в Японии

По сообщению японской прессы в результате прошедшего 20-го апреля землетрясения на западном побережье японского острова Формоза — убито 1342 чел., и ранено свыше 3500 чел. Сообщается, что города Тайко и Тайцю разрушены в нескольких городах вспыхнули пожары. Северо-Западная железная дорога во многих местах повреждена, не сколько туннелей разрушены или засыпаны камнями.

В районе, охваченном землетрясением, совершенно уничтожены свыше двух тысяч домов.

Французская коммунистическая газета "Юманите" опубликовала резолюцию политбюро французской компартии. В резолюции выражает сожаление, по поводу того, что социалисты отклонили предложение коммунистов, о единстве действий в день первого мая.

Однако в виду того, что ряд провинциальных организаций достигли соглашения с коммунистами о единстве действий в день первого мая, политбюро компартии Франции решает повторить свое предложение социалистической партии о едином выступлении в день первого мая.

Первомайские демонстрации в Париже запрещены

Газеты французской компартии запрещены. Типография "Юманите" сообщает, что Парижская полиция известила унитарные (революционные) профсоюзы Парижского района о том, что всякие демонстрации в день Первого

Мая запрещены. Руководство революционных профсоюзов опубликовало обращение, призывающее рабочих протестовать против этого запрещения и готовиться к проведению первого мая.

Исключительный успех советских артистов в Турции

Выступления находящихся в Турции советских артистов пользуются исключительным успехом. 22 апреля Турецкое министерство иностранных дел устроило прием в честь советских артистов.

На нем присутствовали президент Турции, члены правительства СССР во главе с полпредом СССР в Турции тов. Карабаханом члены правительства, а также ряд видных государственных деятелей Турции.

Длительные беседы президента Турции с тов. Карабаханом, а также с советскими гостями носили исключительно дружественный и радушный характер.

Турецкая печать уделяет концертам советских артистов большое внимание отмечая при этом, что эти концерты имеют огромное культурное и политическое значение.

ИНОСТРАННЫЕ ДЕЛЕГАЦИИ НА ПЕРВОМАЙСКИЙ ПРАЗДНИК

В ряде капиталистических стран, за последние недели проходили выборы делегатов для поездки на первомайские торжества в Советский Союз.

По полученным сведениям в разных странах избрано около 200 делегатов.

ПО СОВЕТСКОЙ ЗЕМЛЕ

Тов. Сталин, Молотов, Каганович, Орджоникидзе на метро

22-го апреля в 9 час. 30 мин. товарищи Сталин, Молотов, Каганович и Орджоникидзе прибыли на станцию "Крымская площадь", сели в вагон метро, в котором находились пассажиры-рабочие Москвы и проехали всю трассу до Сокольников и обратно до Смоленской площади. На станциях "Красные ворота" и "Охотный ряд" товарищ Сталин внима-

тельно осматривал эскалаторы. Тысячи рабочих, стоявших на станциях и ехавшие в вагонах метро, горячо приветствовали товарищей Сталина, Молотова, Кагановича и Орджоникидзе. Массы пассажиров восторженными криками „ура“, „Да здравствует товарищ Сталин“! приветствовали любимого вождя народа Советского Союза.

Награждение Донецкой организации комсомола

В ознаменование 15-ти летия донецкой организации комсомола Центральный Исполнительный Комитет Союза ССРС за выдающиеся заслуги на фронте социалистического строительства постановил наградить донецкую организацию комсомола орденом Ленина.

Исключительный размах по всему Советскому Союзу принял первомайский культурно-бытовой поход.

В Горьком на общегородском субботнике по очистке улиц и дворов вышло 80 тысяч человек. Массовые субботники проводятся в городах и поселках Донбасса.

В Макеевке посажено уже свыше 9 тысяч деревьев.

В сверхрекордный северо-западный район нашего края

По предварительным сведениям краевого земельного управления на 20-е апреля в сверхрекордный северо-западный район зерновых культур вступило 33 района края. За сезонно 17 тысяч 837 га. На это же время в прошлом году было засеяно только 6.988 га.

Вступают в колхоз

Со всех концов Советского Союза поступают сведения о исключительном притоке единоличников в колхозы. С начала года по неполным данным, в Западной Сибири организовалось 1043 новых колхоза. Ставропольским краем по данным ВЦСПС. Для лучшего премирования передовиков колхозного актива выделены 30 премий по 500 руб. каждая и 50 премий по 250 руб.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ

„Вместо станции свинарник“

Под таким заголовком в номере от 28-го марта, мы сообщали об антисанитарном состоянии по мещания железнодорожной станции Гурьевска. Нами получен ответ:

„Факты указанные в заметке правильны. Приняты меры к наведению порядка. На территории станции установлена временная уборная. Зал ожидания вымыт и прибран. Проведена побелка по мещания. Зав. Райздравом ШПАРИЧУК.

„Помогите получить вклад“

Под таким заголовком в номере от 12-го апреля, мы поместили письмо тов. Голунова с жалобой на задержку выдачи вклада из сберкассы. Нами получен ответ:

„Заметка расследована на месте работником райберкассы Смирновым. Факты указанные в заметке подтверждены. Волокита с выдачей вклада произошла по вине работников Шибановской сберкасы Ленинского района.

Приняты меры к высылке вклада тов. Голунову почтовым переводом.

В дер. Урской сейчас организовано отделение райберкассы. Зав. РайФО ВОРОБЬЕВ.

„Как борется Гурьевский посовет за чистоту“

Под таким заголовком в номере от 28-го марта, мы сообщали о безобразном отношении руководителей Гурьевского посовета к соблюдению санитарных правил. Нами получен ответ:

„Райздравом сделано распоряжение о переноске всех уборных на берегу реки Бочата в глубь дворов. Для снабжения населения более доброкачественной водой, посоветом намечена постройка новых колодцев“.

Зав. Райздравом ШПАРИЧУК.

„Дайте спецодежду“

Под таким заголовком в номере от 12-го апреля, мы сообщали о том, что рабочие марганцевого цеха Гурзавода не получают спецодежды, нет рукавиц и предохранительных очков. Нами получен ответ:

„Рукавицы брезентовых в феврале выдано 35 пар, срок носки еще не использован. В апреле м-ре формовщикам выдано 4 пары лосевых рукавиц срок носки также не кончился. Предохранительных очков имеется на складе 179 штук и могут быть выданы в любое время по требованию цеховой администрации“.

Зав. отделом снабжения Гурзавода В. Ватиловский.

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Врачу Шиша вынесено порицание

Редакцией было получено письмо от группы женщин, о срыве беседы по вине врача Шиша. Зав. Райздравом сообщает, что врачу Шиша за срыв беседы вынесено порицание. Лекция перенесена на другое время,

Ответ. редактор М. Голубев.

Погибла Нечать круглая Саларьевского рудоуправления личного стола.

Статья недействительной.